
３月９日（土） 風速 １．０㍍ 松山３日目成績表 入場人員 １，８６１名 売上高 １，２３３，４９７，５００円 ★＝好気合選手

第１Ｒ 一般 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第２Ｒ 一般 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第３Ｒ 一般 ２，０２５㍍  １．０㍍

一周
２３．８
まくり
マーク
追込み

松岡がロング捲りで快勝。
山口が続いて九州ワンツー

一周
２４．０
逃切り
マーク
追込み

片岡がＨＳカマして押し切
る。中村が続いて連独占

一周
２３．６
追込み
マーク
逃残り

先制吉本に藤田が飛付も、五日
市が内に潜り番手を奪い一気

１◎ 松岡 孝高１２．０ １◎ 片岡 迪之１１．９ １△★五日市 誠 １１．７
２○ 山口 貴嗣Ｓ½Ｂ ２○ 中村 良二 ¼Ｗ ２▲ 三住 博昭 ¾Ｗ
３△ 小坂 敏之 ¾Ｂ ３△ 高橋 秀吉 ¾Ｂ ３ 吉本 哲郎１½Ｂ周

回 

赤
板




打
鐘

 

Ｈ
Ｓ

←


Ｂ
Ｓ

 
 

周
回 

赤
板




打
鐘 

Ｈ
Ｓ



Ｂ
Ｓ

←
 

周
回 

赤
板




打
鐘



Ｈ
Ｓ

  

Ｂ
Ｓ

 
   

４▲ 原 真司 ４× 引地 正人 ４× 藤田 竜矢
５× 巴 直也 ５  萩谷 直正 ５○ 石田 洋秀
６  大谷 靖茂 ６▲ 松根 真 ６  河村 章憲

７  山田 義彦 ７  佐々木翔一

＜６車立て＞ ＜７車立て＞ ＜７車立て＞
三
単  ２，１１０円⃞５ 三

単  ４９０円⃞１ 三
単  ９，８００円⃞27

車
単 － ４４０円⃞１ 車

単 － ２２０円⃞１ 車
単 － ２，４７０円⃞８

第４Ｒ 選抜 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第５Ｒ 選抜 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第６Ｒ 選抜 ２，０２５㍍  １．０㍍

一周
２３．６
追込み
追込み
捲残り

廣川が竹山を弾き空いた内を紫
原が突くも佐藤が直線中割る

一周
２４．７
追込み
追込み
マーク

日当が２周駆けで小酒が絶
好も、３番手の大木が中鋭く

一周
２３．１
逃切り
追込み
追込み

早坂がカマして圧勝。石塚が離
れながらも追掛け布居が鋭く

１ ★佐藤愼太郎（８３） １１．４ １注 大木 雅也 １２．５ １◎ 早坂 秀悟１１．９
２  紫原 政文 ⅛Ｗ ２× 小酒 大勇 タイヤ ２  布居 寛幸 ６Ｂ
３×★吉武信太朗½Ｗ ３△ 吉田 健市 ½Ｗ ３注 木村 貴宏 ¾Ｂ周

回 

赤
板




打
鐘



Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ

←
 

周 

赤
板 

打
鐘

←


Ｈ
Ｓ





  

Ｂ
Ｓ   

周
回 

赤
板 

打
鐘  

Ｈ
Ｓ
  


Ｂ
Ｓ

←


 

４注 廣川 泰昭 ４  馬場 勇 ４× 和田 禎嗣
５  金成 和幸 ４▲ 日当泰之  ５  戸伏 康夫
６○ 近藤 夏樹 ６  宮内 善光 ６○ 石塚 孝幸
７◎ 五十嵐 力 ７○ 阿久津 修 ７△ 舘 泰守
８△ 中井 達郎 ８  井手 健 ８▲ 原田 礼
９▲ 竹山 陵太Ｓ ９◎ 吉田 昌司 ９  大久保直也
三
単 ８３１，３５０円⃞499

三
単  １９，６２０円⃞57 三

単  ７５，２７０円⃞158

車
単 － ６０，４１０円⃞67 車

単 － ３，３８０円⃞10 車
単 － ４，８００円⃞16

第７Ｒ 特選 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第８Ｒ 特選 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第９Ｒ 特選 ２，０２５㍍  １．０㍍

一周
２４．２
追込み
捲残り
追込み

後方から捲った松坂に乗り
山賀が外鋭く伸びる

一周
２３．６
追込み
捲残り
追込み

小埜が逃げるも立て直した
今野が捲って三宅が差す

一周
２３．５
まくり
マーク
マーク

藤田を突っ張り逃げる岸澤を佐
々木が捲って北村を振り切る

１◎ 山賀 雅仁 １１．５ １▲ 三宅 伸 １１．８ １◎ 佐々木 豪１１．８
２○ 松坂 洋平 ¾Ｗ ２ ★今野 大輔¾Ｂ ２○ 北村 信明 ½Ｗ
３× 志智 俊夫 ¾Ｂ ３◎ 齊藤 竜也 ¼Ｗ ３注 吉永 和生 １Ｂ周

回 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ

← ←
 

周
回 

赤
板

 
  

打
鐘


  

Ｈ
Ｓ

←
  

Ｂ
Ｓ
  
 

周 

赤
板


  

打
鐘


 

Ｈ
Ｓ

←
 

  

Ｂ
Ｓ


   



４△ 二藤 元太 ４注 横山 尚則 ４  川口 満宏
５  近藤 誠二 ５  柳谷 崇 ５▲ 三谷 政史
６  梶應 弘樹 ６△ 新井 秀明 ６× 藤田 勝也
７▲ 川口公太朗 ７  須賀 和彦 ７△ 山田 幸司
８注 野口 大誠 ８○ 小埜 正義 ８  上田 隼
９  山崎 充央 ９× 佐藤 幸治 ９  岸澤 賢太
三
単  ２，３２０円⃞４ 三

単  ６，４８０円⃞12 三
単  ６００円⃞２

車
単 － ７４０円⃞３ 車

単 － １，２９０円⃞３ 車
単 － ３２０円⃞２

第１０Ｒ 準決勝 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第１１Ｒ 準決勝 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第１２Ｒ 準決勝 ２，０２５㍍  １．０㍍

一周
２３．１
逃切り
マーク
追込み

太田が残り一周手前からカマ
して橋本を堂々と振り切る

一周
２３．０
まくり
追込み
捲残り

山田が３番手から捲って渡部が
抜け出すも郡司の捲りが届く

一周
２３．４
追込み
まくり
追込み

根田が松本を出させず駆け中村
が抜け出し平原が外耐え２着

１◎ 太田 竜馬１１．６ １◎★郡司 浩平 １１．０ １×★中村 浩士 １１．９
２○ 橋本 強 ¾Ｂ ２× 渡部 哲男 ½Ｂ ２◎ 平原 康多 ½Ｂ
３× 村上 博幸 ½Ｂ ３△ 山田 英明½Ｂ ３○ 岡 光良 ½Ｗ周 

赤
板

 
 
 

打
鐘
 
  

Ｈ
Ｓ

 


Ｂ
Ｓ
   



周
回 

赤
板


 

打
鐘

← 
 

Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ


← ←
  

周 

赤
板






打
鐘

← 

 

Ｈ
Ｓ

 
   

Ｂ
Ｓ

← 
  

４  飯野 祐太 ４▲ 武田 豊樹 ４△ 根田 空史
５△ 山田 久徳 ５○ 萩原 孝之 ５  湊 聖二
６注 和田 圭 ６  三宅 裕武 ６  矢口啓一郎
７  佐伯 辰哉 ７注 長島 大介 ７  水谷 好宏
８▲ 池田 良 ８  米澤 大輔 ８注 小川 祐司
９  黒田 淳 ９  元砂 勇雪 ９▲ 松本 貴治
三
単  １，３００円⃞１ 三

単  １，６５０円⃞２ 三
単  ６，１００円⃞19

車
単 － ５２０円⃞１ 車

単 － ８３０円⃞３ 車
単 － １，７９０円⃞８


